
ATA Nº 13/2022

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE
02 DE agosto DE 2022. Aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois
dezoito horas horas, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA os seguintes vereadores:
PRESIDENTE Marina De Col Bertuol da bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE Juliano
Moretto da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO Ivaldo Luís Marchese da
bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do
PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR
SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da
bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do
MDB, e VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS da bancada do PSD.
Invocando a proteção de Deus, o(a) presidente Marina De Col Bertuol declarou aberta a
presente sessão. Nos expedientes pessoais manifestaram-se os parlamentares: Fernando
Gonçalves Dos Santos, Vanderlei Radaelli, Josmairo Marostica. Em discussão geral, a
presidente colocou em votação: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 32/2022 - AUTORIA:
PODER EXECUTIVO - “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL 2.165/2018, DISPÕE
SOBRE A REESTRUTURAÇÃO E GESTÃO DO PLANO DA CARREIRA DOS
PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE PUTINGA – RS.” - EM
DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Juliano Moretto, Edison Arosi, Ivaldo Luís
Marchese, Josmairo Marostica, Marina De Col Bertuol. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8
votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Vanderlei Radaelli,
Fernando Gonçalves Dos Santos, Ivaldo Luís Marchese, Juliano Moretto, Samuel Dalberto,
Josmairo Marostica, Edison Arosi, Cassiano Luis Spinelli. PROJETO DE LEI EXECUTIVO
Nº 33/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A RECEBER IMÓVEL EM DOAÇÃO; AUTORIZA O CHEFE DO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR ESCRITURA PÚBLICA DE DOAÇÃO; DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”. - - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos
contrários. Parlamentares favoráveis: Vanderlei Radaelli, Juliano Moretto, Josmairo
Marostica, Ivaldo Luís Marchese, Edison Arosi, Fernando Gonçalves Dos Santos, Samuel
Dalberto, Cassiano Luis Spinelli. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 35/2022 -
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE COLABORAÇÃO NOS
MOLDES DA LEI FDERAL Nº 13.019/2014, COM AS ASSOCIAÇÕES DE REDES DE
ÁGUA DO MUNICIPIO DE PUITNGA; DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em discussão
manifestaram-se os vereadores Juliano Moretto e Marina de Col Bertuol. O vereador
Cassiano Spinelli apresentou pedido de vista ao projeto de lei. O líder da bancada do
PSD Fernando Gonçalves dos Santos solicitou recesso de cinco minutos para análise da
proposição, o que foi deferido pela Presidente. Após, foi posto em votação oral o pedido de
vista: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis:
Vanderlei Radaelli, Fernando Gonçalves Dos Santos, Ivaldo Luís Marchese, Juliano
Moretto, Samuel Dalberto, Josmairo Marostica, Edison Arosi, Cassiano Luis Spinelli. No
GRANDE EXPEDIENTE manifestaram-se os parlamentares: Cassiano Luis Spinelli. Nada
mais havendo a constar, foi declarado o encerramento da sessão, com a confecção da ata,
sendo convidados a todos para a próxima sessão a ser realizada no dia 16/08/2022.
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